
Утверждаю 

Директор МБОУ-СОШ № 15   

__________ И.М.Золотова 

 

Информация  

о проведении мониторинга мнений родителей обучающихся по вопросам 

оказания платных образовательных услуг, привлечения и расходования 

добровольных пожертвований и целевых взносов физических лиц 

 в МБОУ - СОШ №15 

 

Опрос проводился в  МБОУ-СОШ № 15 в период с 15.09 по 15.10.2016 года 

В опросе приняло участие 299 родитель (законный представитель). 

 

1.Как вы считаете, необходимо ли в школе  развивать систему 

дополнительных платных образовательных услуг? 

1.Да, это поможет всестороннему развития ребѐнка 97чел 32% 

2.Нет, нам это недоступно в связи с материальным положением 

семьи  

94чел 31% 

3.Нет, ребенку нельзя перегружаться  52чел 17% 

4.Другой-  56чел 19% 

2.Получает ли Ваш ребѐнок платные дополнительные услуги вне школы? 

1.Да  116 чел 39% 

2.Нет  183 чел 61% 

3.Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги? 

1.Да   65 чел. 22% 

2.Нет  129 чел. 43% 

3.Затрудняюсь ответить  105 чел.  35% 

4.Считаете ли Вы, что добровольные пожертвования денежных средств 

родителей в помощь  школе: 

1.допустимы, если указана цель 221 чел. 74% 

2.не допустимы 78 чел. 26% 

 5.Как часто Вы осуществляете добровольные пожертвования в пользу 

образовательного учреждения: 

1.1 раз в четверть   47 чел. 16% 

2. 1 раз в месяц  47 чел. 16% 

3. 1 раз в год   153 чел. 51% 

4. не оказываю  52 чел.  17% 

6.Знаете ли Вы на что тратятся Ваши денежные средства в образовательном 

учреждении? 

1.Да   108 чел. 36% 

2.Нет 13 чел. 4% 

3.Мне все равно 14 чел. 5% 

4.Да, перед нами отчитывается родительский комитет 164 чел.  55% 

 


